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										Πώς θα γίνετε αντικειμενικοί με το παιδί σας

									
									
										
                                        Είναι πολύ όμορφο να θεωρείτε ότι σαν το παιδί σας δεν υπάρχει άλλο, όμως δεν πρέπει να φτάνετε σε υπερβολές και να χάνετε την αντικειμενικότητά σας. Γιατί στο τέλος το μόνο που θα καταφέρετε θα είναι να το κάνετε κακομαθημένο και εγωκεντρικό:



Πάντα να προσπαθείτε να ανταποκρίνεστε θετικά σε όσα έχει πραγματικά ανάγκη το παιδί σας, όχι στα πάντα. Είναι δεδομένο ότι το παιδί θέλει τα πάντα και τα θέλει όλα δικά του, η εύκολη λύση είναι να του τα παρέχετε για να μην το κακοκαρδίσετε, όμως αυτή η νοοτροπία είναι παντελώς λανθασμένη. Ακόμα και αν υπερασπιστείτε το παιδί σας μπροστά σε τρίτους χωρίς να έχει δίκιο στη συγκεκριμένη περίπτωση, θα πρέπει οπωσδήποτε όταν μείνετε μόνοι σας να του πείτε ευθέως την αλήθεια για να μαθαίνει μέσα από τα λάθη του. Να κατανοήσει δηλαδή ότι λειτουργήσατε σαν ασπίδα για εκείνο για να το βγάλετε από τη δύσκολη θέση, αυτό όμως δε σημαίνει σε καμία περίπτωση ότι επικροτείτε τη συμπεριφορά του.



Από τη μία οι τιμωρίες είναι λάθος, εξίσου όμως λάθος είναι και η υπερβολική επιβράβευση, ακόμα και για αυτονόητες κατακτήσεις του παιδιού σας. Η επιβράβευση πρέπει να γίνεται με αντικειμενικότητα, άρα όταν πρέπει. Μην κάνετε πως δε βλέπετε τα ελαττώματα του παιδιού σας και μην υπερτονίζετε τα προτερήματά του. Το υγιές είναι να έχετε αντικειμενική κρίση, ώστε να το βοηθήσετε να εξελιχθεί και να προοδεύσει στη ζωή του και όχι να του «χαϊδεύετε» τα αυτιά ή να του δημιουργείτε μια επίπλαστη εικόνα του εαυτού του. Τέλος, αποφύγετε τις συγκρίσεις-οι οποίες είναι αντιπαιδαγωγικές και συνήθως καθόλου αντικειμενικές-μιας και στις περισσότερες των περιπτώσεων θα βγάζετε το παιδί σας πολύ καλύτερο απ'ότι πραγματικά είναι.
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                                            	La Promesa - Η Υπόσχεση: Ο βαρόνος κατηγορεί τον Ρόμουλο για τα απειλητικά σημειώματα
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								

								
									
										
											
											 
												
													
												
											
											
											
                                            	
                                            	Μέγαρο Μουσικής Αθηνών: Ανεμοστρόβιλοι του πεπρωμένου
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                                            	Οι καλοί τρόποι από το τραπέζι φαίνονται!
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								

								
									
										
											
											 
												
													
												
											
											
											
                                            	
                                            	Τέσσερις βασικές αρχές στην ανατροφή ενός παιδιού
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                                            	Το πιο συχνό λάθος των γονιών όταν πειθαρχούν τα παιδιά τους
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											Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.


											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πανελλαδική έρευνα για το κάπνισμα το 2023

											
											 
												
													
												
											
											
											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media

											
											 
												
													
												
											
											
											Περιλαμβάνει την κατανάλωση 30 γρ. πρωτεΐνης μέσα σε 30 λεπτά αφότου ξυπνήσουμε και μετά 30' άσκησης.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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